(098) W & i1 3l oolaiuw! (ST p dguome fol&5 g

@3 Sl gy A ot 53 (g 3) L 5 Slestl S eslized OSGl sy Cad (sl ko sla U se 3
(PDE) o5 lizie b il i3 dslas a5 Sl ol Jgoma ol y S5 sl 5L 3550 T (6,108 e (6
5355 a8 Grua(( s ) dy o sl 3l ealizal Ol 05 g5 30 el dalee sl a4 by o Cnd 1
U Jail s Jule el 00 Ky ol b osgd btas (559) b 5 sl Sl eslizal lbas!l (gl s dslas s
u;,J.ﬁ;bﬁ@ouﬁ;ﬁwng\M”wywu@)&i;mmwwwékgm
ol 550358 i ssdoes bl Sy Sl (enlu L) Lol 3550 &S5 Olsie 4 Llg oo d5does |l
(s 1y 3 9udes

3335 Jlesl (oK 0T dolas Hlastl 4 LS 4 5) O jos Jsb 13 Olej o Ol o 1y 250 T alelas Lo
s 0 5 Fonn 2,5 Jlasl OT jae Jsb )3 s adein Olej 53 015 (o 1y (2350 dalas Sl 7 Il
P s ST Sl gla (S biledis K T 553 5l slayl 35 5 lastl sls)l 3 dla
Gy Pai aSh dde Cov oI T b 5 Hlastt slayl 5 eSK 51 L canlsl ys 58 6Ll Hlasl a4 L & Ll
jud,u,ii;@j;t@ﬁuuL;\O,,z‘u.o‘,s‘55ba,?;;;);L;ug;wj\ww.réf@nmum

.CM‘éMC»QﬁJCf}QKJ;OJW‘LA)\:}‘

PDE Jgo,8
DT Gl e T =10l e e Sl b3 o 3 8 a5 > 808 (e 4 0l s T o5
o)\.&:..w‘ &W)L?‘;‘th-r ;l..,a.U @)UJJ b)l:ﬁ&‘ u:c)')‘go.ﬁjb. cu.r:.s@o.ﬁu.ﬁw‘ﬁ) Jtﬁ
K 0T 5568 ot 80D =max{E =5, OF 1 505 Lt sl 5 ey edlin gl oo o o5

Q”")}"j“;*:;

el ol 0305 Iy o PDE &S5 Slonlinal b syl abobas Hlas Voo



S Olihe b Judlas fele L 0T 08wl T=0 0V =g e bl er alsl Ll 5L os

Sl o (s i L Jole o[6] 3158 oS Jute 53 ol s
1 7 a2
LV = —EU‘S‘V_gg—rS‘-—”g+r"-” (2)

(i 1 5 8 Jgo 3) sl o0 5 T 5 b0 0T o8 5 7 0 g
gujgcu@;sw@a\w&bﬁ&“@uyﬂ\i@&iﬂmw,gs\&“&usgu;ﬁ
3T e p 8 S ol b 53 3L G a8 WIS el Sl IV 250 55 nl 51058 or e
390 oo dolre Lol jleslatal j3 Cosgdoe 4 e ol cplo)ls 559

V=g (3)

m):bQTcJ;fu_a:y.bu‘)VQ,.‘..}g;ﬁ\jb'aiﬁbﬁT}\.J;osL&M\Q\;%.»bd\.l.nlmﬂ{d—\()hjﬁa\f

AS@L,&)HJ&J,;‘J:LQTLU;}&)J-\Su.uaJJJTJ:PDE (1) ‘.>-

Vi+ LV =0 (4)
.;,\@&Mﬁpl,wu(ﬁ dsoles L (\")4.1@\)(..:&4@|ﬁo)}‘\9. ;,\;65&(3‘)4.1@\,4{@\.»)}»
ssh o (LCP) s JoSle JSKie S oy e IS5 T ahslas lisl 6 oyl 2 ol oS 5

V, +LV =0, V=g,
(Ve +LV)(V —g) =0 (35)

cﬁ;&hbbj);)c;)b@&JJ.SGAJ\A.GlaLaw)L::;'-\SuJLa}(O)LCP (2lvsep b & el 6l
e sl 0wl Vo Cad (sl Olpid OBl ooy ol s Jlesl syls e S5 (1) PDE

see |1, 18, 27],
1K b 5 E(T) (38 ) alalas 5Lt 31 o3litol 4l 13 87 @l ey 35 4 015 (oo 1 Lab T 0L 3

534 o 55 0355 Jleel dalan Lot 45 ol Oopllan 0T ¢ alalan Lot 51 oslizal asb s () (aalsh)



b Xlg o el ol s oS e wlal (e Ol sie 423585 Jlesl ol o gllan OT (6,165 4t
Sy 3 S s
E(t)=1{85=0:V(8, 1)=g(5).
H(t)={S=0: V(5 1) = g(5) (6)

‘C"""‘OL‘J.Q“:'“‘.U-"}TJJM}JA‘;&\ -5,}3‘@0-’\?‘5 S_Irl[?'}

ol o as bl S 55 b LCP (5) o 51 L8 45T _zmd 5o

alalan Ll 3l eslizul e ol Gble ) o s

5 SF wb 0T 55 o 353 alons 35T (550 S o ol Olsie 4 L5 (o V S8 s 2g) 5o
S s SF (T )50 ol 53 V sl Giie 0358 o dinie Oolo Dbl Jool 57 oin .ol e lisl
13 eslizal 5y g0 35T 550 s (6l Ll 5 0 aS s o SF(T) s 3LS1 (65 0 Camdge &Kl 5 el oo
bty LE Jue asta @ =0 J.\.a‘SUJLU'cdmd\ﬁcgu;}x%y\ﬁﬁ)b@)%\La.sj:?
Sl 1 S l ol on b s S it 55 358 gad it (LI il yls Je 4 ST o) ol
(S ks b

Vi+ LV =0 for§ > Ss(r),

V(Ss(T), T) = g(Sr(T)) = Sr(r) — K,
Vs(Sp(T), T) = 2:(55(1)) = —1 (7)

O o S W5 e Sl ol Jgep ol sblse 51 S el VSO =20 s s

5o ()00 s aa SFE 15T sy

Sl Sglize Olej OS 03,51 5 (sl PDE slajls o
Sy [P Y] 53 eslital 5500 5 sy 358 5 odkmy d5dous WS ogy Sl enlizal a5 55h o sl oyl
S S sl Ol 1 s S lwlous aials 487 Sl Bgy iz 53 yoiie Ol & sl o &K 51 eslizal
u.u\{ﬁfglﬁuut%,\s&i,u,:@}gm,tf,wud,obuz,,@d.w‘@‘kﬂb(\/);\ﬂ

oS o Sy 1 25 s
‘_;‘J.s@\OMOJ‘JCF[Y/\‘\C]JJJJ},&&d.\.ﬁwu‘juljjb)%ﬁ)g}“_g‘j&wdyﬁ&i

Ssd oo ot PDE & s 595 jlustlsls,l 3



V., — LV =g (8)

for § = 0, where

0 if V(S,1)>= g(8)

ff[S.r}={,.K if V(S,1)=g(S) @

oy il o Q sl (Sa sl ol o e (00 ) ol aels 3 5 ol o3l o3 &S5 (6115 PDE
LS Jo g o 35 JSUE B Sl eslizul L oLae Q , PDE (A).xscs:f\u‘,mdizwa‘@.uk
10]

9o oly w95
soahe o S i 53 IS T Alalae Sl (51 15 @) LCP § g go b 3 dome J5li5 i Lo clonty] 5

JoB S5y 2550 53 Com gl oS (oo eslinal (V) ol 55 Foi S L Jole 51 ke Olge 4 b ooyl

s |y [\‘V AR AL c\] (> 9d>en

ski 5 20 SMAX 33 45 Sl (8 gze S0 Cunds <S5 5 Sax ) &5 55 alols &S 100 ) ails o Jy!
6 b et b o 55 3 ls gy ¥ Sman TV =006 a5 st o l 05 8 I U5 e
o bl o= So =81 <=--- <=8, = Smax ‘56)}1"‘{‘@56"&-:“{;’6 5,i=0,..., P K
S5 Oy bl Sglize Wl 2 BT Sl TS s o e il e U 5k 4 S5 oS s
Sl 5don B b)) Al o S 5S4 &S b Kalen St 5 s & S eslind sl 2 Kl
&y s Si Sa bl o Vo550 s 4 b osdews ol Ss, o (e |, Barrier abbe Lz
Slp K sy cad 655 Sy 4 2)ls Gty Sl V0T 55 o8 (o b S0 il g S
Sl Sl llanccanl a5, 50 alalae HLitl Cad ST gl S5 53 50 b s b lesl sl

b d g o G Sleslinal LK sy 5 5 Ced (0055 50 (i b 8 6 il g oo e e

' sinh(p(i/p — &))
s,-=(|+ il g).‘( (10)
. sinh( &)




b Kb LV O pn b € Ol b il ok o 07 T ST 5 51 oo Sy gk Sl L OT s S

=S P IS

358 o S A e 5 gdoes oSl S el 4y oLab

(LV)(5;) =~ —o; Vi

+ (o + 5 +r)V; — BiVip (11)

oo T T V) L v e s g0l s Sl =l P =1 K b s

S9d on s x5 b3 s s B s Ol sl b 5 sie

e

Bi

035,-:'
AS;(AS; 1 + AS;)
!‘5,:
 ASip1 + AS

; =

UESE
T AS 1 (ASi + AS)
rs;
" ASi +AS;

Bi

(12)

. ASi=0o’Si/r, -
by S e ) 285305 A
t’,rz."i'!-2
AS;(ASi 1+ AS;)’
GESE rS;
ASi 1 (ASi 1+ AS)  ASi

(13)

gl«:i»;..i\fplMY\{L{\J&45@&)V5L§|j4.5)9d&@jwwu\ﬁrjady}ué{}ﬁtg\ﬁdg:d\

4:>UA;%‘S‘ﬁ.haéL@JTobL&x‘L;’ﬂQTcyM..5)\.5‘_;J,‘.'J&'Jr).}d}»}..\.llfdnc.})‘u\}&b(ﬁi})ai

rf:.g:n)‘bjgs_iibJJ‘JW}&JJJ(@A\{.)JJ?J;Uiiiui‘jcg:mn‘cjys=[]é.}}')b&ﬁ



Vo

7
v=| | er™ (14)

v,
B A1y = —o5, Ajpi = o+ i+, \{a p+lxp+1 s Sle 5
Aiptipao=—PFifori =1,..., p—1

d‘x“)jﬂ;ﬂélﬁg_;a.i)‘)lﬁ‘j}})L::}‘-‘)‘)‘)‘J.;‘S‘J.f‘duﬁLs‘j.ﬁ‘)‘}(_;jjﬁw‘jd\{&f"vjdj‘)b

Seo blis 5o LV o8 Jals &7 Sl (6503 &5 4 pn AV Cal s o 5o Sls  0iSin bl T

o

J},irLs»‘_}iSJJcMab‘JV(T)‘_;)bJ{GU‘_;ljMWLCPQﬁdﬁwa‘gwc}éw&j)

V. -AV=0, V=g,
(V. —AV)(V—g) =0 (15)
5 3 Vb 5ol B o33l wb ) Sk ek i) el G o s O Ly s TEOTT

) ol 6)‘4.@.14 "J" (Sj‘jL’

ogusﬂl?u,-\uu;‘,i,a:@ﬁ,auup.,m@@Lu;ﬁusbvu;,'JxLCP,'u,.wyu:u;),

sl azsls K o1 e 0311 (gl oty &85 Olen g5 Ll 5 o SF(T) 515 5 0 5 (B (T) abobas Hlast

| B mo__ = .
QLA)'JJV(._K)'JJ.D_I =T - = T _TJTNgDJJJV)bﬂCUgLUW \7‘“,’._;‘1'.’.

Arn+l g n n+ = mo__ N\ phn -
Olas At =+l — ¢ l.gI I)Tn"jﬁ@hjr‘.{}aﬁabbbwl = V(r") Ja.wjtn‘_;.ijﬂ:

J}Q@LCPS 6‘)3.4 4.SL:.>4JJ>=~66 GL‘) CL?J)‘J:A uij) ol osls

BV”_I > hr.‘+| Y"_H = g,

BV H —phHT v —g =0 (16)

=

— — m__ _
Vi);&j-lf:\a}j\nl.&:.w\l{bszc\f‘ =8 @j‘)‘)ﬁ‘;‘f!_ﬂ'l""‘”:_] L;‘J’.



B=1+6""Ar"A,
b+ = [T+ (1 -6 hHar™ AV (17)

& h'+]= & . & . - & p . +J A P ../
u‘ﬁJ‘ [}A}‘c{ﬂw}).J}N@x)d)‘-“w})b}lﬁ*w‘ﬂeﬁﬁgn ;,o.lw(_;\.b@‘;

= g+l _ an+l __ 1 _
5,5 5,y Rannacher - b 977 =1 s L sy, 0T EI2 0 G- G F
ootz b g 5 On =T =TL2380 4 s 255 5l eslizal Ladyl al o Glgr Do) i

_ _ _ 6 =1/2. n=5,... _
T s 4 (15 05 5l = oG5 gy T BT Ml = 5 s

|

S 6l e gl 358 oo 593 OT 51 T & 5 K55 Ay o 4 Sy 49 SET) Jlasl 50 Y gams

v\.fuﬁjbé) t=0 ..o\.:_.w)jwé)j)bﬂ).«\.GLAJJAJ.’}.&&;ddﬁda\.«w‘j&jﬁ)\:}‘bb)‘}

Se(t) == K(l —.::rv-"—rlcrgr] (18)

a1 e 6 S Sl ol ol sb 3 Olej S (slallest (oSS Sy sl 8L e s ol @
ﬁ‘ﬁ‘b@).ﬁ%C.M‘M)jwﬁﬂ.eGu)k‘ﬁoJL@‘Lg\jthSMauﬁdwd‘C.M‘ff)j)l:wu
L Olg ooy g S8 e ol 4 sl 5 equidistributed Wig e Slalzil ol ol e Jsb
JUSICPPPRGIE wajélﬁ@pwuiwr:}\}?@hca\ﬁh{.;)ﬂ'@:Q@Lﬁ)’&\fjh.uon\:;y\;

s R
oo a3 e Oler & L& Jlesl 0 oS Gosb a4 Cal Sl ol e olal Sae sla ol 51 LSS





